



MA

A MUNKÁSPÁRT Belváros I. alapszervezete 16 órakor taggyűlést tart a Fő fasor 9. alatti Munkás Művelődési Otthonban.

KISS TAMÁS, a 3-as számú választókerület (Felsőváros) képviselője fogadóórát tart 17-től 18 óráig a Tabán Utcai Általános Iskolában.

HOLNAP

MÉSZÁROS ATTILA, a 25-ös választókerület (Tápe) képviselője fogadóórát tart 13-tól 17.30 óráig az ügyfélszolgálaton (Honfoglalás u. 79.).

BOTKA LÁSZLÓ országgyűlési és MÉSZÁROS ATTILA önkormányzati képviselők 14 órától fogadóórát tartanak Tápe-n, a község házában (Honfoglalás u. 53.). Ezt követően Botka László országgyűlési képviselő 17 óra 30 perces kezdettel lakosság fórumot tart a Heller Művelődési Házban (Budai Nagy Antal utca). Téma: aktuális helyi és országos ügyek, az őstermelői igazolványokkal kapcsolatos kérdések. Házigazda Mészáros Attila önkormányzati képviselő.

DR. BÁLINT JÁNOS, a szocialista párt jogtanácsosa 15 és 16 óra között ingyenes jogi tanácsadást tart Szegeden, a Szilágyi utca 2. II. em. 204-es szobában.

DR. VÁNYAI ÉVA általános alpolgármester, a 18-as választókerület képviselője 15-től 16.30 óráig fogadóórát tart a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálatán (Széchenyi tér 11.).

PASKUJ MÁTYÁS, a 19-es számú választókerület (Felsőváros, Fodor-kert) képviselője fogadóórát tart 17-től 18 óráig az Eötvös József Gimnáziumban (Csongrádi sgt. 17.).

RÓZSA EDIT országgyűlési képviselő a megyeháza (Rákóczi tér) földszinti kistermében személyes és közügyekben fogadóórát tart 17 órától.

Alföldi Tükör

DM-információ

Az Alföldi Tükör mai adásában (TV2, 18.13) a szegedi stúdió zenés műsorából válogat a szerkesztő, Sári Zsuzsa. A nézők meg tudhatják, hogyan zajlanak a Szegedi SzabadTÉLI Játékok, láthatják Fred Astaire a Hot Jazz Band muzsijára táncolni és az is kiderül, hogyan fújja a Szegedi Fúvósötös a ragtime-t. A Budapest Ragtime Band - ezzel szemben - charlestont játszik.

A mai napon a kárpótlási jegyet 63,5%-on vesszük!

(1 M Ft címletértékű kárpótlási jegy vételére vállalkozni kötelezettség.)
PAKETT BRÓKER RT.
6722 Szeged, Kossuth L. sgt. 10-12.
Tel./fax: 62/323-144

DÉLMAGYARORSZÁG KFT. Hirdetésfelvétel

SZEGED, STEFANIA 10., SAJTÓHÁZ
REGGEL 7-TŐL ESTE 7-IG!

● Kellemebb újszülöttet öltöztetni, mint halottat Elkelt a Hódgép



Oláh Gábor és Francis Heyse is bízik a vállalat sikerében. (Fotó: Tésik Attila)

Többszázmillióst tartozást felhalmozva jutott csödbe a Hódgép Jár-műgyártó Rt. Példás gyorsasággal lezajlott felszámolása után egy hasonló profilú belga cég, a Stas vásárolta meg a legendás hírű, ámde - finánciális okok miatt - szinte működés-képtelen vállalatot. Az új tulajdonos - több százmillióst befektetés nyomán - piaci sikereket remél a hangzatos nevű Hódgép-Internationál Jár-műgyártó Kft.-től.

A Heyse család feje 1930-ban lovas kocsik gyártásával indította vállalkozását Belgiumban. A '60-as évek kö-

zepe óta alumíniumalvázus pótkocsikat előállító cég Stagesem falucskáról kapta a nevét. Első igazán nagy külhoni befektetésük a kevésbé fényes karriert befutó, pályája végén csödbe jutott vásárhelyi Hódgép Rt. megvásárlása. Január elsején megkötötték a szerződés, s a 21 évesztendő Francis Heyse, a családi vállalkozásként működő Stas elnök-tulajdonosának fia most Vásárhelyen irányítja az új cég, a Hódgép-Internationál Jár-műgyártó Kft. beindítását.

● Hogyan esett a választás éppen a Hódgépre?
- Olyan országban kerestünk számunkra megfelelő üzemet, ahonnan könnyen elérhető a közép-, illetve

nyugat-európai piac - választotta az ifjú kora ellenére komoly üzleti tapasztalatokkal bíró Francis Heyse, az újdonsült ügyvezető-igazgató. - Magyarországon 28 társasággal vettük föl a kapcsolatot, közülük 14-et fel is kerestünk, s a Hódgépet választottuk, hiszen a vállalat termékstruktúrája szinte azonos, mint a Belgiumban működő anyacégünké. Ráadásul a Hódgép neve - az üzleti sikertelenség ellenére - még mindig fogalom Magyarországon.

● A hazai, vagy a külföldi piacot célozzák meg?
- Elsősorban a helyi piacon szeretnénk értékesíteni a már megszokott gyártmányokat, de Európa más or-

szágairól sem feledkezünk meg. Természetesen szükség lesz a kapacitás bővítésére is, új technológiát honosítottunk meg a vállalatnál. Jelenleg - 20 ember kényeszerű elbocsátása után - kevesebb, mint 50 dolgozónk van, ezt az év végére meg kívánjuk duplázni, s a létszámot idővel a Stas szintjére emelni. Belgiumi gyárunkban 150 munkás évi 1000 utánfutót állít elő... A korszerű technológia alkalmazása egyben gyártmánybővítést is jelent, a piaci igényekhez igazodva készek vagyunk az acél alvázak mellett korszerű, alumíniumalváz utánfutókat előállítani. Természetesen az új technológia alkalmazása képzett munkaerőt igényel, ennek megfelelően a közeljövőben a munkások belgiumi oktatását is tervezzük.

● A Hódgép igen komoly adósságot felhalmozva maradt csak működőképese a hazai piacon. Ez a tény nem riasztja vissza?

- A vállalat dolgozói jó szakemberek, ők csinálták a legendát. Az, hogy a pénzügyi helyzet így alakult, nem az ő hibájuk. A technológia korszerűsítése mellett a legnagyobb változtatást elsősorban a kereskedelmi fronton tervezzük, meg kell tanulnunk eladni az egyébként jó minőségű termékeket, tudni kell alkalmazkodnunk a piac követelményeihez.

Kéri Barnabás

elki egészségünk gyógnó-vényekkel és pozitív gondolkodással címmel Tihanyiné Dancsó Andrea tart előadást.

AZ AURA Természetgyógyász klubban (Mádach-Bocskai utca sarki Belvárosi klub) 18.30 órától Üzenetek a magasabb dimenziókból címmel Boros Imre klubvezető tart előadást.

A SZOTE KLUBBAN 21 órától nosztalgia buli. Mv.: Poór Zsolt.

AZ ALKOTÓHÁZBAN (Árboc u. 1-3.) ma 16 órától csuhéfonás, fazekas szakkör gyerekeknek; holnap 15 órától hímzés, 15.30-tól fazekas szakkör felnőtteknek, 16-tól kosárfonás.

dig nem kapott választ. Mi kaptunk: eszerint a nyugdíjszelvény másolata olvashatatlan volt, megegyszer el kell küldenie. Havi 15 ezer forint alatt kaphat kedvezményt, ha ennél több a nyugdíja, akkor a „méltányosság” kategóriájába esik. Vásárolhat továbbá kisebb, 60 literes kukát is, részletfizetési kedvezménnyel, és alacsonyabb díjtétellel. De nem engedhetik el a teljes összeget, hiszen a városi rendelet szerint a hulladék elszállítása mindenki számára kötelező.

Táska. Sz. B. (06-60-486-156) autóját péntek éjjel kifosztották a Deák Ferenc utcában. Abban reménykedik, hogy a tolvaj a műbőr hátitáskáját, amiben tisztálkodószereit, papucsát, személyes tárgyait tartotta, valahol eldobta. Várja a megtalálók jelentkezését.

DM ajánló

TANTUSZ ZENÉS KLUB a Blaskó Dixieland együttesrel 19 órától a Tantusz Házban (Dankó Pista u. 27.).

A JAZZ KOCSMÁBAN (Kálmány L. u. 14.) 19 órától a Kúrya Trió játszik.

BIBLIAÓRA angol és magyar nyelven 19.30 órától a Tantusz Házban.

HOLNAP

A SZÁZSZORSZÉP SZÍNHÁZ előadása - Tolcsvay Béla: Az égigérő fa (Tolcsvay Trió), P. Nagy Fe-

renc és Kovács József László (100 Fok Celsius) műsora 9.30, 11 és 14.30 órakor a gyermekházban; 10 órától ugyanitt baba-mama klub.

MADARÁSZ-KLUB: Hollandiában madarászunk címmel Nagy Tamás és Barkóczi Csaba tart diáképes előadást a Bartók Béla Művelődési Központ pinceklubjában, 17 órai kezdettel.

A JATE-KLUBBAN 18 órától videomozzi - Tímár Péter: Egészséges erotika.

VÍZONTÓ KLUB a Bartók Béla Művelődési Központban, 18 órától - Testi

Kamionparkoló. Lezárták az Izabella malomnál található kamionparkolót és kitelepítették a városból a gumigyár környékére. Ez önmagában nem lenne baj, ám anonim olvasónk szerint erről tájékoztatni kellene a kamionosokat. Akiket még a rendőr is megbüntett, ha véletlenül bekanyarodnak a régi helyükre. Nagypál Miklós, a polgármesteri hivatal műszaki irodájának vezetője a panasszal kapcsolatban elmondta: a kihelyezett elizagító táblák több nyelven tudatják a változást a sofőrökkel, de utánanéztünk, hogy azokat a legmegfelelőbb helyre tették-e. Gondoskodni kell továbbá arról is, hogy már messziről jól látható „akadályok” jeleznek: behajtani tilos!

Hulladék 1. P.-né F. M. megbarátkozott a szelektív hulladékgyűjtéssel, rend-

csörög a PANNON GSM
..... Az élvonal.

Kedves Olvasóink! Közérdekű problémáikat, észrevételeiket, tapasztalataikat ezen a héten ügyeletes újságíró munkatársunkkal, Feke Kárával oszthatják meg. Munkanapokon reggel 8-10 óráig, vasárnap 14-15 óra között várja hívásaikat a 06-20-432-663-as telefonszámon. Kérjük, figyeljenek arra, hogy Szegedről is valamennyi számot tárcsázni kell. Elvesztett tárgyakat kereső olvasóink olesó hirdetésben tehetik közzé mondanivalójukat. Hirdetésfelvétel 7-19 óra között, a Sajtóházban.

szeresen a Diófához vagy a Centrumhoz hordta a műanyag flakonokat. A gyűjtődények azonban egy ideje eltűntek. Miért? A Környezetgazdálkodási Kht.-tól kapott információk szerint a szelektív hulladékgyűjtőket kísérleti jelleggel alkalmazták, jelenleg értékeli az eredményeket. Összegyűjtésükre azért is volt szükség, mert több-

ségüket megrongálták. Hamarosan, 2-3 héten belül azonban újra a városlakók rendelkezésére állnak.

Hulladék 2. Idős, kisenyugdíjas mozgáskorlátozott olvasónk (444-751) szeretett volna kedvezményt kapni és kevesebbet fizetni a hulladékszállítástért. November végén írt levelet a Környezetgazdálkodási Kht.-nak, de még min-

miről írt a DM?

● 75 éve

Italmérési engedélyek revíziója

A rendőrséget az italmérési engedélyek revíziójához szükséges rendőri véleményezésnél szigorúan a revíziós rendelet paragrafusai vezették. A revíziós rendelet az italmé-

rési engedélyt állami adománynak tekintti, állami adományt természetesen legpedig csak az kaphat, aki ellen nemzetvédelmi szempontokból kifogás nem emelhető. (1922)

● 50 éve

Francia újságíró a Délmagyarországnál

A Monde című tekintélyes párisi lap bécsi tudósítója Magyarországra jött, hogy cikksorozatot írjon az itteni helyzetről. Utazása során ellátogatott Szegedre, s a Délmagyarország munkatársának alkalma volt a jónévi külföldi újsárával elbeszélgetni. A

tudósítót meglepte az az aktivitás és életkedv, amit a legyőzött Magyarországon észlelt. Főleg a magyar földreformot szeretné tanulmányozni: „kíváncsi vagyok, hogyan tér át a kertgazdálkodás rendszerére ez a tipikusan Latifundium ország.” (1947)

● 25 éve

Az orsók gyorsan forognak

Az újszegedi szövőgyár cernázó üzemében figyeljük a gépek mozgását. Ne gondolják, hogy lazák a normák. A névsorban olyan számokat is láthatunk 90, 98, 100, 110 szá-

valaki, nem izolálhatja el magát a valóságtól. (1972)

Korinthosz „Velence lett”

● Athén (MTI)

Heves esőzések okoztak óriási károkat Görögország középső és déli részén. A szinte trópusi jellegű vihar urcaikat, városrészeket öntött el, földcsuszamlásokat idézett elő és több helyütt áramkimaradásokat okozott. A legsúlyosabban érintett görög város az Athéntől nyugatra lévő Korinthosz, ahol az utcákra több tucat parkoló sze-

hajókként úsztak a városok folyókká változott utcáin. Athén közelében is víz öntötte el a vasútvonalakat, a közutakat és néhány útkereszteződést. Betört az ár a görög főváros néhány elővárosába és többhelyütt hullámok csapkimaradásokat okozott. A legsúlyosabban érintett görög város az Athéntől nyugatra lévő Korinthosz, ahol az utcákra több tucat parkoló sze-

● Csalót keres a rendőrség

Molett, szőke és jól öltözött...

● Siófok (MTI)

Ötvenkétezer forintot csalt ki egy 50 év körüli nő egy siófoki fizető vendéglátó tulajdonosától. Horányi János, a Siófoki Rendőrkapitányság nyomozó osztályának vezetője elmondta, hogy a csaló nyáron Zamárdiban, és korábban feltehetően már Baranya megyében is tevékenykedett. A módszere minden esetben ugyanaz: először szobát bérel egy fizetővendéglátással foglalkozó háztulajdonosnál. Azt állítja, hogy a kocsiját egy közeli autósze-

relónél hagyta, de mivel nem érkezett meg a valuta átutalása, nem tud fizetni a mesternek, így a lakás tulajdonosától kér kölcsön kisebb-nagyobb összeget. Fedezetül most két karkötőt és egy nyakláncot adott. A házigazdának először az vált gyanúsá, hogy nem jött vissza a nő. Majd kiderült, hogy az autószerelőnél sem járt, és a karkötők is részben vannak. A csalók mellesleg anyanyelvi szinten beszél németül, kissé molett, szőke és feltűnően jól öltözött.

RENDKÍVÜLI LAKÁSVÁSÁRLÁSI LEHETŐSÉG

újjonnan épülő társasházunkban.
Alacsony előleggel, 5 éves, kamatmentes részletre, már 16 700 Ft/hó megvásárolhatók
Harmónia „N” 96. Ép. Kft.
Szeged, Zászló u. 3.
(Vitéz u. felől)
Telefon: 312-972.

Halált okozó tévé

● Munkatársunktól

Holtan találták ópusztaszeri lakásában az 52 éves V. Ferencet. A férfi televíziója műszaki okok miatt felmondta a szolgáltatást, kigyulladt. V. Ferenc pedig füstmérgezést szenvedett, s a helyszínen életét veszítette.